



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE INDAIATUBA/SP
Concurso Público de Provas nº 03/2018 – Guarda Civil Aspirante



EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES, RELAÇÃO DE INSCRITOS E LOCALIZE SUA SALA

O Prefeito do Município de Indaiatuba/SP, usando das atribuições legais, com a supervisão da Comissão de Concurso especialmente nomeada pela Portaria Nº 167/2018 de março de 2018, **torna pública a rerratificação** dos itens relacionados abaixo, considerando os erros de preenchimento da ficha de inscrição pelo candidato, a saber:

I. CORRIGE os dados abaixo relacionados dos respectivos candidatos, passando a vigorar com a seguinte redação:

a) Onde se lê: 2.01 - Guarda Civil Aspirante - Feminino - **Leia-se:** 2.02 - Guarda Civil Aspirante - Masculino; **para os seguintes candidatos:**

"Alex Santos Silva; Claudemir Eduardo de Melo; Danilo Aparecido Zampieri; Diego Carriel; Douglas Fabiano Barbosa Ramos; Edimar Pereira de Andrade; Edmar Vieira de Sousa, Edson Oliveira da Silva, Joao Vitor Santo Mareco; Joao Victor Silva Martins; Jodemir Nogueira dos Santos; Laercio Muniz Junior; Luciano Jordao da Cruz Barboza; Marcelo Eduardo da Igreja; Marco Antônio de Macedo; Marcos Pereira da Rocha; Marcos Tadeu Vicente; Odervaldo Candido Alves; Rogerio Banzato; Valdemir Dias e Wendell de Santana Horácio".

b) Onde se lê: 2.02 - Guarda Civil Aspirante - Masculino - **Leia-se:** 2.01 - Guarda Civil Aspirante - Feminino; **para a candidata:** "Gabriela Miranda".

II. EXCLUÍ o candidato "Antônio Manoel Machado" da listagem de inscritos do cargo 2.01 - Guarda Civil Aspirante - Feminino e o candidato "Amilton Gonçalves da Silva" da listagem de inscritos do cargo 2.02 - Guarda Civil Aspirante - Masculino que tiveram os nomes divulgados incorretamente por um erro no processamento dos dados.

III. ALTERA a estatística, a relação de inscritos e o localize sua sala, em virtude da correção acima mencionada.

A estatística, listagem de inscritos e o localize sua sala rerratificados estão disponíveis para consulta por afixação nos locais de costume da Prefeitura de Indaiatuba/SP e pela Internet nos endereços www.indaiatuba.sp.gov.br, www.institutobrio.org.br.

Em cumprimento ao preceito legal da ampla divulgação, transparência e publicidade, publica o presente edital de rerratificação, que fica à disposição por afixação nos locais de costume da Prefeitura, pela Internet nos endereços www.indaiatuba.sp.gov.br, www.institutobrio.org.br e no JORNAL IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO, visando atender ao restrito interesse público.

INDAIATUBA/SP, 02 de agosto de 2018.

NILSON ALCIDES GASPAR
PREFEITO MUNICIPAL